
     أسΎسي 8                                  الέΪϤسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بέϮقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                         
           ϕΩ                           13/11  /2019 45التϮقيت:                                        نيΓΫ: نجϯϮ العلا تΎاأس

 اإسم ϭالϠقب:  

 2رقــم  عادي فــرضالقسم :                                                      

 أكϤل بΎϤ ينΎسب   )نقاط  4 1(التمرين

 ΔΒلنسΎرتين بυΎتين متنτنق  έϮحϤالتراتيبل .............................ϭ.................سϔن ΎϤϬل 

 ΔΒلنسΎرتين بυΎتين متنτعيننقϤأصل ال .............................................ΎϤϬل 

 έΎفي ·ط ΎϬضع Δصحيح ΓΪاحϭ ΔبΎج· ϝاΆل سϜل  

 (1 ΩΪ254736الع ϰϠع ΔϤل القسΒ8 -أ          يق  ϭ5           Ώ- 25   ϭ9                 Ν-   4   ϭ9 . 

 مقΎبϠه  -Ώ          نϔسه  -أ         هي سΎلبيΔϤ الϠτϤقΔ لعΩΪ ( الق2

 )ϭحΓΪ قيس الϝϮτ هي الصم(                    )نقاط   6 (2التمرين 

ΎΜϠΜسم مέأ    ABC حيثBAĈ =  ͹Ͳ° ϭ AC = 4 ϭ AB = 6  ϭ عين  Δτالنق M    ستقيمϤمن نصف ال[AC) 

   AM=6حيث 

  MبΎلنسΔΒ ·لϰ النقC  ϭA  ϭB  Δτ لــعϰϠ التϮالي  منυΎرΎ  E ϭ F  ϭG Γطابن النق(  1 

ܩܨأثΒت أϥا (  2 =  ͸   

ܩ̂ܨܧ أϥا  ( أثΒت3  =  ͹Ͳ°  

 ̂�ܩܨعϠل Ϋلك  ثما أحسب   MFGمΎ هي طΒيعΔ الϠΜϤث  (4

 5 ) Δτعين النقI منتصف[AB]   ثم ابنυΎمن ΎϬرتJ  ϰل· ΔΒلنسΎب M Δτا النقϥت  أΒأثJ  هي منتصف[FG]. 

′ξابن منυΎرتΎϬ ثم  [AB]شعΎعB  ϭΎϬالتي مركΰهέξ  Ύسم الΪائرΓ أ( 6  
 ϰل· ΔΒلنسΎبM  معلا ذلك  

  



 أحسب بτريقتين مΨتϔϠتين      )نقاط  6( 3التمرين
= ܤ         −ͳͶ + ሺ ͳʹ − ʹ͸ሻ              ϭ     ܣ =  −͵Ͳ − [−ͳ͵ + ሺ−ʹͶሻ ]          

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

………………………….......................…………………………………………   

…………………………………….......…………………………………………   

ܥ  ………………………………………….......…………………………………… = ሺͷ − ʹͲ + ͹ሻ − ሺ−͸ + ͹ − ͳͳ ሻ……………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

………………………………......................……………………………………   

……………………………….......………………………………………………   

………………………………………….......…………………………………… 

 )نقاط   4 ( 4التمرين

ΓέΎΒن العϜܧ              لت =  −[−͵͹ − ሺݔ + ͳ͹ሻ] − ሺݕ + ͵͹ሻ − ሺͳʹ − ʹ͸ሻ 
  αاϮف اأقάثما أح  ΕΎϔعقϤالϭ  اϥت أΒأث:   

ܧ   = ݔ  − ݕ + ͵ͳ        
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………................................................ 

ݕ   ·Ϋا عϤϠت أϥا    E أحسب − ݔ =  ͳ͹  

……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………............... 

 

 



     أسΎسي 8                                  الέΪϤسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بέϮقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                         
           ϕΩ                           13/11  /2019 45التϮقيت:                                        نيΓΫ: نجϯϮ العلا تΎاأس

 اإسم ϭالϠقب:  

 2رقــم  عادي فــرضالقسم :                                                      

 أكϤل بΎϤ ينΎسب   )نقاط  4 1(التمرين

 متنυΎرتين بΎلنسΔΒ لϤحέϮ الϮϔاصل لΎϤϬ نϔس.................ϭ............................. نقτتين

 ΔΒلنسΎرتين بυΎتين متنτعيننقϤأصل ال .............................................ΎϤϬل 

 έΎفي ·ط ΎϬضع Δصحيح ΓΪاحϭ ΔبΎج· ϝاΆل سϜل  

 (1 ΩΪ26123240 الع ϰϠع ΔϤل القسΒ8 -أ          يق  ϭ5           Ώ- 25   ϭ9                 Ν-   4   ϭ9 . 

 نϔسه   -Ώ          مقΎبϠه  -أ         هي سΎلبيΔϤ الϠτϤقΔ لعΩΪ ( الق2

 )ϭحΓΪ قيس الϝϮτ هي الصم(                    )نقاط   6 (2التمرين 

   ΎΜϠΜسم مέأ ABC حيثBAĈ =  ͹Ͳ°  ϭAC = 6  ϭAB = 4    Δτعين النق ϭM    ستقيمϤمن نصف ال[AB) 

   AM=6حيث 

  MبΎلنسΔΒ ·لϰ النقC  ϭA  ϭB  ΔτمنυΎرΓ عϰϠ التϮالي لــ  E  ϭF  ϭG (  ابن النقΎط 1 

ܨܧ(  أثΒت أϥا 2 =  ͸   

ܩ̂ܨܧ ( أثΒت أϥا 3  =  ͹Ͳ°  

 ̂�ܧܨعϠل Ϋلك  ثما أحسب   MFE( مΎ هي طΒيعΔ الϠΜϤث 4

 5 Δτعين النق )I منتصف[AC]   ΎϬرتυΎثم ابن منJ  ϰل· ΔΒلنسΎب M Δτا النقϥت  أΒأثJ  هي منتصف[EF]. 

  6 ΓائرΪسم الέأ )ξ  Ύهΰالتي مركA ΎϬعΎشع ϭ[AB]  ΎϬرتυΎثم ابن منξ′
 ϰل· ΔΒلنسΎبM  معلا ذلك 

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................  

  



 أحسب بτريقتين مΨتϔϠتين      )نقاط  6( 3التمرين
= ܤ         −ͳ͸ + ሺ ͳͶ − ʹ͸ሻ              ϭ     ܣ =  −ͶͲ − [−ͳͷ + ሺ−ʹ͹ሻ ]          

…………………………………………………………….......………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

….......................………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

………………………………………………….......................…………………   

……………........…………………………………………………………………   

ܥ  …………………........…………………………………………………………… = ሺͷ − ͳͶ + ͹ሻ − ሺ−͵ + ͹ − ͳͳ ሻ……………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

….......................…………………………………………………………………   

…………………………………………………………….............………………   

….........…………………………………………………………………………… 

 )نقاط   4 ( 4التمرين

ΓέΎΒن العϜܧ              لت =  −[−ʹ͹ − ሺܽ + ͳ͹ሻ] − ሺܾ + ʹ͹ሻ − ሺͳʹ − ʹͶሻ 
ܧ  =  ܽ − ܾ + ʹͻ               : أحάف اأقϮاα ثما الϤعقϭ ΕΎϔ أثΒت أϥا     

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
…...................................................………………………………………………
… ................................................... ………………………………………………
…...................................................……………………………………………… 

ܾ   ·Ϋا عϤϠت أϥا    E أحسب − ܽ =  ͳͷ  

……………………………………………………………………………………
…………….……………………………………………………………………… 

 



 

     أسΎسي 8                                  الέΪϤسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بέϮقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                         
           ϕΩ                           13/11  /2019 45التϮقيت:                                        نيΓΫ: نجϯϮ العلا تΎاأس

 اإسم ϭالϠقب:  

 2رقــم  عادي فــرضالقسم :                                                      

 أكϤل بΎϤ ينΎسب   )نقاط  4 1(التمرين

C   ΓرυΎمنA لــ  ΔΒلنسΎبO  B   ΓرυΎمنA لــ  ΔΒلنسΎب(OJ)     ϱϮستϤمن ال Ύمعين (O, I , J) ܥሺ      ;    ሻ ܤሺ      ;     ሻ ܣሺ−͵ ; Ͷሻ ܥሺ      ;    ሻ ܤሺ−ʹ  ;  ͵ሻ ܣሺ      ;     ሻ 

 

 έΎفي ·ط ΎϬضع Δصحيح ΓΪاحϭ ΔبΎج· ϝاΆل سϜل 

 (1 ΩΪ154836الع ϰϠع ΔϤل القسΒ8 -أ          يق  ϭ5           Ώ- 4   ϭ9                 Ν-   8   ϭ9 . 

 مقΎبϠه  -Ώ          نϔسه  -أ         هي مϮجبيΔϤ الϠτϤقΔ لعΩΪ ( الق2

 )ϭحΓΪ قيس الϝϮτ هي الصم(                    )نقاط   6 (2التمرين 

   ΎΜϠΜسم مέأ ABC حيثBAĈ =  ͹Ͳ°  ϭAC = 4  ϭAB = 6    Δτعين النق ϭM    ستقيمϤمن نصف ال[AC) 

   AM=6حيث 

  MبΎلنسΔΒ ·لϰ النقC  ϭA  ϭB  ΔτمنυΎرΓ عϰϠ التϮالي لــ  E  ϭF  ϭG (  ابن النقΎط 1 

ܩܨأϥا  (  أثΒت2 =  ͸   

ܩ̂ܨܧ ( أثΒت أϥا 3  =  ͹Ͳ°  

 ̂�ܩܨعϠل Ϋلك  ثما أحسب   MFG( مΎ هي طΒيعΔ الϠΜϤث 4

 5 Δτعين النق )I منتصف[AB]   ΎϬرتυΎثم ابن منJ  ϰل· ΔΒلنسΎب M Δτا النقϥت  أΒأثJ  هي منتصف[FG]. 

  6 ΓائرΪسم الέأ )ξ  Ύهΰالتي مركB ΎϬعΎشع ϭ[AB]  ΎϬرتυΎثم ابن منξ′
 Ύبϰل· ΔΒلنسM  معلا ذلك  

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

  



 أحسب بτريقتين مΨتϔϠتين      )نقاط  6( 3التمرين
= ܤ         −ͳͶ + ሺ ͺ − ʹ͸ሻ              ϭ     ܣ =  −͵Ͳ − [−ͳ͵ − ሺ−ʹͶሻ ]          

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

………………………….......................…………………………………………   

…………………………………….......…………………………………………   

ܥ  ………………………………………….......…………………………………… = ሺͷ − ʹͲ + ͳ͵ሻ − ሺ−͸ + ͳ͵ − ͳͳ ሻ……………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

………………………………......................……………………………………   

……………………………….......………………………………………………   

………………………………………….......…………………………………… 

 )نقاط   4 ( 4التمرين

ΓέΎΒن العϜܧ              لت =  −[−͵͹ − ሺݔ + ͳ͹ሻ] − ሺ−͹ + ͵͹ሻ 
   : أحάف اأقϮاα ثما الϤعقϭ ΕΎϔ أثΒت أϥا  

ܧ   = ݔ  + ʹͶ        
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………................................................ 

|ݔ|   ·Ϋا عϤϠت أϥا  E  القيم الϜϤϤنΔ  لــ أحسب =  ͵Ͷ  

……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………..................

..................................................................................................................................
.................................................................................................................................. 



 
     أسΎسي 8                                  الέΪϤسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بέϮقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                         

           ϕΩ                           13/11  /2019 45التϮقيت:                                        نيΓΫ: نجϯϮ العلا تΎاأس
 اإسم ϭالϠقب:  

 2رقــم  عادي فــرضالقسم :                                                      

 أكϤل بΎϤ ينΎسب   )نقاط  4 1(التمرين

C   ΓرυΎمنA لــ  ΔΒلنسΎبO  B   ΓرυΎمنA لــ  ΔΒلنسΎب(OI)     ϱϮستϤمن ال Ύمعين (O, I , J) ܥሺ      ;    ሻ ܤሺ      ;     ሻ ܣሺ͵ ; −Ͷሻ ܥሺ      ;    ሻ ܤሺ−ʹ  ;  ͵ሻ ܣሺ      ;     ሻ 

 έΎفي ·ط ΎϬضع Δصحيح ΓΪاحϭ ΔبΎج· ϝاΆل سϜل 

 (1 ΩΪ26123240 الع ϰϠع ΔϤل القسΒ8 -أ          يق  ϭ5           Ώ- 25   ϭ9                 Ν-   4   ϭ9 . 

 نϔسه   -Ώ          مقΎبϠه  -أ         هي مϮجبيΔϤ الϠτϤقΔ لعΩΪ ( الق2

 )ϭحΓΪ قيس الϝϮτ هي الصم(                    )نقاط   6 (2التمرين 

   ΎΜϠΜسم مέأ ABC حيثBAĈ =  ͹Ͳ°  ϭAC = 6  ϭAB = 4    Δτعين النق ϭM    ستقيمϤمن نصف ال[AB) 

   AM=6حيث 

  MبΎلنسΔΒ ·لϰ النقC  ϭA  ϭB  ΔτمنυΎرΓ عϰϠ التϮالي لــ  E  ϭF  ϭG (  ابن النقΎط 1 

ܨܧ(  أثΒت أϥا 2 =  ͸   

ܩ̂ܨܧ ( أثΒت أϥا 3  =  ͹Ͳ°  

 ̂�ܧܨعϠل Ϋلك  ثما أحسب   MFE( مΎ هي طΒيعΔ الϠΜϤث 4

 5 Δτعين النق )I منتصف[AC]  ثم  ΎϬرتυΎابن منJ  ϰل· ΔΒلنسΎب M Δτا النقϥت  أΒأثJ  هي منتصف[EF]. 

  6 ΓائرΪسم الέأ )ξ  Ύهΰالتي مركA ΎϬعΎشع ϭ[AB]  ΎϬرتυΎثم ابن منξ′
 ϰل· ΔΒلنسΎبM  معلا ذلك  

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

  



 أحسب بτريقتين مΨتϔϠتين      )نقاط  6( 3التمرين
= ܤ         −ͳͺ + ሺ ͳͶ − ʹͺሻ              ϭ     ܣ =  −ʹʹ − [−ͳʹ + ሺ−ʹͷሻ ]          

…………………………………………………………….......………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

….......................………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

………………………………………………….......................…………………   

……………........…………………………………………………………………   

ܥ  …………………........…………………………………………………………… = ሺͷ − ͳͶ + ͹ሻ − ሺ−͵ + ͹ − ͳͳ ሻ……………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………

….......................…………………………………………………………………   

…………………………………………………………….............………………   

….........…………………………………………………………………………… 

 )نقاط   4 ( 4التمرين

ΓέΎΒن العϜܧ              لت =  −[−ʹ͹ − ሺܽ + ͳ͹ሻ] − ሺ−͵ + ʹ͹ሻ 
ܧ  =  ܽ + ʹͲ               : أحάف اأقϮاα ثما الϤعقϭ ΕΎϔ أثΒت أϥا     

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
… ................................................... ………………………………………………
…...................................................………………………………………………
…...................................................……………………………………………… 

|ܽ|   ·Ϋا عϤϠت أϥا  E  القيم الϜϤϤنΔ  لــ أحسب =  ʹͶ  

……………………………………………………………………………………
…………….……………………………………………………………………… 

 




